

Паяльник с подачей азота НАККО FX-8802

Паяльник с подачей азота НАККО FX-8802

Цена:

Цена по запросу

Описание

Паяльник с подачей азота НАККО FX-8802 идеально подходит для пайки слабо активированными флюсами, а также пайки многослойных печатных плат.

Использование нагретого изолирующего газа азота (N2) позволяет улучшить процесс пайки и уменьшить дефекты за счёт предотвращения окисления. Предварительно нагретый азот дает ощутимый эффект улучшения качества пайки! Азот проходит через узкий зазор между соплом и нагретым наконечником. Это конструктивное решение препятствует окислению паяльного наконечника и играет важную роль в обеспечении качества предварительного нагрева. Эффект предварительного нагрева: улучшение смачиваемости и способности к растеканию припоя; предотвращение окисления припоя.

Паяльник НАККО FX-8802 может использоваться с существующими паяльными станциями НАККО FX-888, НАККО FX-888D, НАККО FX-889, НАККО FR-701 или НАККО FR-702.

Для работы необходимы генератор азота <u>HAKKO FX-780 / FX-781</u> и контроллер азота <u>HAKKO FX-791</u>.

Технические характеристики

Паяльник	FX-8802
Потребляемая мощность	65 Вт (26 В)
Диапазон температур	50480 °C
Сопротивление между заземлением и наконечником	
Потенциал между заземлением и наконечником	
Нагревательный элемент	керамический
Длина (без кабеля)	190 мм

Длина кабеля	1,2 м
Вес (без кабеля)	59 г

Стандартная комплектация

Комплектация FX8802-01

- Паяльник НАККО FX8802-01.
- Наконечник Т18-В.
- Инструкция по эксплуатации.